
Данас: Владимир Ђукановић позвао Слободана Миленковића да се обрати јавности путем канала прорежимског таблоида „Објектив ТВ“
понедељак, 04 јул 2022 20:19

Владимир Ђукановић, бранилац Дијане Хркаловић, позвао је на Твитеру полицијског
инспектора Слободана Миленковића да се обрати јавности путем канала прорежимског
таблоида „Објектив ТВ“, уколико за то добије одобрење МУП-а, а поводом
Миленковићевог захтева да му се одобри да јавности предочи своју одбрану од оптужби
Дијане Хркаловић, као и прорежимских таблоида, да је Миленковић учествовао у ланцу
трговине дрогом.

  

  

Инспектор Слободан Миленковић поднео је захтев МУП-у  да му се одобри обраћање
јавности „зарад заштите професионалног и личног достојанства“, како је саопштио
његов правни заступник Зденко Томановић.
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Овај Миленковићев захтев уследио је након што је Дијана Хркаловић, оптужена за
трговину утицајем, јавно оптужила Миленковића, да он, према њеним сазнањима, „ради“
дрогу. Након тога је Више тужилаштво у Београду саопштило да је наложило Сектору
унутрашње контроле да испита ове наводе. Провладини таблоиди су отишли корак
даље, оптужујући Миленковића да је комуницирао са Дарком Шарићем, првостепено
осуђеним вођом криминалне организације која је кријумчарила кокаин.

  

Док Миленковић очекује одговор својих надређених за јавно иступање, бранилац Дијане
Хркаловић и високи функционер СНС Владимир Ђукановић путем друштвене мреже
Твитер позвао је инспектора да, уколико му обраћање буде одобрено, за то искористи
студио „Објектив ТВ“.

  

„Уколико господин Миленковић жели да се обрати јавности и добије од МУП-а дозволу
студио „Објектив ТВ“ му је отворен и само нека изволи“, написао је Ђукановић на
Твитеру.

  

Иначе, „Објектив ТВ“ је канал повезан са прорежимским таблоидом „Објектив“ путем
коме је Хркаловић дала „екскулзивни интервју“ у коме је оптужила министра одбране и
некадашњег министра полиције Небојшу Стефановића да је прислушкивао председника
државе.

  

Такође, на „Објектив ТВ“, бранилац Хркаловићеве, адвокат Ђукановић има и своју
емисију „Озбиљно са Ђуком“, што му се у више наврата оспоравало због неспојивости
свих функција које обавља.

  

(Данас)
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